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UVOD 

 

Čovjekovo porijeklo i njegov razvoj danas proučavaju razne naučne oblasti: 
biologija, medicina, fiziologija, psihologija, pedagogija, historija, filozofija, 

ekologija, historija umjetnosti, geografija, arheologija, etnologija, demografija, 
sociologija i mnoge druge. Sva ova saznanja o čovjeku objedinjava antropologija, 

koja se najčešće definira kao nauka o čovjeku u vremenu i prostoru. Njen naziv, po 
ugledu na druge nauke, nastao je iz grčkih riječi anthropos - čovjek i logos - nauka, 

što označava nauku o čovjeku. 

 
Prostorno, u domen antropologije spada cijela površina zemljine kugle, a 

vremenski antropologija prati čovjekov nastanak i razvoj od prvih tragova života, 
pa sve do današnjih dana. Prema tome, antropologija tretira čovjeka kao cjelinu, 
što znači da se zakonitosti razvoja ljudskog bića objašnjavaju integralno, budući da 
je svaki problem vezan za ljudsko biće u najtjesnijoj dijalektičkoj međuzavisnosti 
prirodnih i društvenih činilaca. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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